W800 +80°: PA6 Alsi C40 uL94 | (RoHSv
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

LLITU®T CTOMOPHbIV PE3bEOBOW U3 CTAJIN C PYYKON

MaTtepuansbi:

(3) Mpy>xkuHa ns Hepskasetowen ctanm (AISI 301).

(4) NonacTHas pyyKa U3 ycuaeHHoro nonvamma. He cHumaemasi.
YCTONYMBOCTb K Mac1aM U KUpaM.

W800:

(2) Maiika WwecTurpaHHas HakMaHasA pe3bboBas U3 BbICOKOMPOYHOMN
cTanu.

(1) LUTbIpb wTUdTa CTONOPHOIO U3 3aKa/IEHHOMN BEICOKOMPOYHOM
cTanu.

W8O0O0CIN:

(2) Maika wecTurpaHHas HaknaHas pe3b60oBas U3 HepyKaBeloLLen
ctanm (AISI 303).

(1) LUTbipb WTHdTaA CTOMOPHOMO 13 Hepykasetowel ctanm (AlSI 303).

MoBepXHOCTb:
(4) CaTHMpoBaH.
(1-2-3) Thaak.

LigeT:

(4)YepHbii (Ral 9011).
W800:

(1-2) BopoHeH.
W8O00CIN:

(1-2) HaTypasbH.

BHUMAHWE:
> PekoMeHyeM BbINO/IHEHNE OTBEPCTUS BCTABKU LUTbIPS WUTUDTA
CTOMOPHOro ¢ fonyckom H7.

CneumanbHbie 3anpochl:

e Mo 3anpocy, Npy HaNYMM 06BEMOB, PyHKa MOXKET
M3roTaB/MBATbLCA APYroro LBeTa, CorslacHo TabuLe UBeToB [cTp.
959].

/I’ onkarterb BO

Bepcmsa WB800 - 3 BopoHeHol cTanim

s (0]
W800.0006 W800.Q0501 22 45 17 15 M10x1 12 12 5 5 5 18
W800.0007 W800.Q0601 27 54 20 18 M12x1,5 14 14 6 6 6 31
W800.0008 W800.Q0801 33 68 26 23 M16x1,5 19 19 8 8 8 71
W800.0010 W3800.Q1001 33 79 33 30 M20x1,5 19 22 10 10 10 123

Bepcusa W800 CIN - s HepykasetoLeit ctanu (AISI 303)

s (0]
W800.0001 W800.10501CIN 22 45 17 15 M10x1 12 12 5 5 5 18
W800.0002 W800.10601CIN 27 54 20 18 M12x1,5 14 14 6 6 6 31
W800.0003 W800.10801CIN 33 68 26 23 M16x1,5 19 19 8 8 8 71
W800.0005 W800.11001CIN 33 79 33 30 M20x1,5 19 22 10 10 10 123
BAaTECA .

METALLINE

ver.22V01-0124 886 ()





